

2023·1·31 星期二

新闻热线 15504501528

男子在外打工不给家里寄钱

# 病妻起诉其支付扶养费获法院支持

生活报讯(记者栾德谦)因长期两地分居,丈夫在外打工不给家里邮钱,患糖尿病的妻子将其告上法庭。日前,大庆市龙凤区法院审理了一起婚内“扶养费”纠纷。

记者从大庆市龙凤区人民法院了解到,原告张某与被告赵某于2014年结婚,婚后无子女。妻子张某患糖尿病,需要长期服药,基本丧失了劳动能力。2022年,赵某一直在外务工,张

某独自在家生活,生活完全由其家人照顾。

据办案法官介绍,“女方回娘家,在自己的妈妈家和姐姐家,由她们照顾。后男方大概是因为向其岳母家借了些钱的缘故,与其爱人娘家人产生了矛盾。”男方因为一直在外地打工,住的地方也不太稳定。由于双方沟通较少,矛盾就越来越大,导致男方有段时间不太给家里寄钱。”

因张某罹患糖尿病住院,难以支付生活费、住院费,两人积怨由此加深。2022年11月末,长期住在娘家的张某,将在外打工的丈夫赵某诉至大庆市龙凤区法院,请求支付扶养费。

法官首先明确了法律的规定,夫妻双方有互相扶养的义务,有扶养能力的一方,对于有残疾、患有重病、经济困难的配偶,必须主动承担扶助供养责任。

最终,

双方最终达成调解,由赵某给付张某生活费每月3000元。劝说赵某应该主动履行扶养义务。据介绍,赵某在听过法官的劝说后表示,自己平时确实对妻子关心不够,未能理解妻子因生病和与自己长期分离而产生的痛苦,也没能体会到这些痛苦带来的生活上的艰难。自己外出打工就是为了让人更好的生活,承诺一定会给妻子相应的生活费。

最终,双方最终达成调解,由赵某给付张某生活费每月3000元。

男子持刀入室抢劫潜逃17年

## 多警种合作 大年初七将其抓获

生活报讯(记者黄迎峰)17年前,孙某持刀入室抢劫5万元,一直隐藏。正月初七,我省甘南县公安局多警种合作,将嫌疑人孙某抓获。

春节期间,甘南县公安局局长山派出所民警在对辖区外来人口摸排中,有群众反映:一名自称来自佳木斯市桦川县的“老孙”在长山乡务工时期,

从不报全名且很少与人接触,但此时该人已离开甘南。于是,长山派出所将这一线索向县局刑侦大队进行了汇报。

通过派出所、刑侦大队、网安大队对“老孙”在长山乡生活情况的进一步侦查,发现该人极有可能是2006年因涉嫌抢劫罪被云南省鹤庆

警方上网追逃的鸡西籍男子孙某。通过沟通了解到,孙某曾先后潜逃至云南省昆明市、西藏、云南木姐口岸与缅甸姐告口岸交界附近,最终消失在吉林省。侦查员更加确定“老孙”正是潜逃17年的孙某。

1月28日(大年初七),侦查员获取到孙某的行程线索后,县局马上

派出抓捕组。当日21时许,抓捕组在甘南长山乡一商店门前将孙某抓获。经讯问,孙某对2006年1月15日伙同高某某等4人(均已判决),在云南省鹤庆县新庄镇持刀入室抢劫5万余元的犯罪事实供认不讳。

现孙某已被依法刑事拘留,正待鹤庆县警方解回。

## 开市大吉 及时兑奖

正月初八,福彩开市啦,预祝各位,新的一年,心怀善意,随手公益,彩运当头,好运连连,小奖常有,大奖不断,理性购彩,快乐无限。



温馨提示:春节过后,及时兑奖!  
开奖时间:  
双色球:每周二、四、日21:15开奖;  
快乐8:每日21:30开奖;  
福彩3D:每日21:15开奖;  
七乐彩:每周一、三、五21:15开奖。

开奖信息发布渠道:  
每日21:15,中国福彩网上直播双色球、七乐彩、3D开奖。  
每日21:30,中国福彩网上直播“快乐8”开奖。  
新华网、网易网、中彩网、中国网、新浪网、新浪新闻APP、爱奇艺同步直播。  
每日开奖结果后,中国福彩网权威发布开奖信息、中奖情况。  
每日21:15中国教育电视台一播。  
转自中国福彩微信公众号

## 双色球开奖: 一等奖2注 筹集公益金1.33亿元

29日晚,中国福利彩票双色球游戏第2023009期开奖。本期双色球红球号码为3、4、19、23、30、32,蓝球号码为6。

本期双色球一等奖中出2注,单注奖金为1000万元,中奖情况为:浙江1注,湖北1注。

本期双色球二等奖中出225注,单注中奖金额11万余元;六等奖中出900万余注。

开奖日期:2023-01-29

本期销售金额:370,445,322元

开奖号码: 4 19 30 3 32 23 6

本期双色球全国销量为3.7亿元,为国家筹集公益金1.33亿元。计奖后,双色球奖池金额为18.12亿元。

转自中国福彩微信公众号

## 凭一张9+16复式票 六人合买双色球中1214万

15日晚,福彩双色球第2023007期开奖,全国中出3注1000万元的一等奖。湖北武汉购彩者凭借一张9+16的复式票,擒获一等奖1注,二等奖15注和众多固定奖,总奖金达1214万元。

16一大早,大奖得主王先生独自现身湖北省福彩中心兑奖处。一落座,王先生和工作人员聊了起来。他说,这个大奖是6人合买的,奖金将由6人均分。

原来,王先生与另外5名好友合买双色球已有两年时间。他们经常讨论号码,分享心得。

15日,又到了投注双色球的日子。王先生几个人再次讨论号码。起初,他们选了9个红球。又觉得号码太多,想删除一两个,像往常一样投注7+16。合计了半天,觉得9个红球个个都好,难以取舍。于是有人说,快过年了,干脆就多打一点,免得留遗憾。于是,大家都同意,这次投注1

张9+16的复式票。

当晚不到10时,好友群中就有人报喜讯,他们合买的号码中大奖了。一阵兴奋过后,大家希望尽快兑奖。由于第二天是周一,不少人要上班,王先生就自告奋勇地说,由他代表大家去兑奖。

王先生说:“中了一等奖,我们都觉得这一年的好兆头。真的要感谢福利彩票给我们带来的好运气啊!”

转自福建福彩微信公众号

在机器技术与系统国家重点实验室,李天龙教授正在与团队的研究生共同开展“医用微纳机器人系统”项目的相关实验室研究。

该实验是国家重点研发计划青年科学家项目的一部分,面向肿瘤治疗领域微纳机器人血液循环系统驱动效率低及肿瘤诊疗实时调控性弱的应用挑战,开展医用微纳机器人结构创

设计方法及微纳机器人多场耦合驱动控制的研究。

医用微纳机器人精准靶向治疗系统的成功研制可显著提高治疗效果,并降低毒副作用,为肿瘤精准治疗提供技术支持。

“空间环境地面模拟装置”开始试运行

作为国家重点研发计划项目负责人,建筑学院倪龙教授在疫情防控政策优化调整后,第一时间赶往示范工程所在地河南,争取研制的高性能数控孪生平台尽快实现热泵区域供热供暖技术的智慧化提升,早日完成近3万居民的供暖节能改造。

“热泵因其电热转换的高效性,是电制热的最有效方式,将在碳达峰碳中和过程中发挥重要作用。”倪龙说,热泵技术与大数据、人工智能、数字孪生等结合,更能实现整个系统的智能化,更好地实现整体能效提升,也是热泵发展的关键技术之一。

推进人机融合医疗会诊项目

在计算学部社会计算与信息检索研究中心,丁效研究员正在与团队成员讨论“人机融合医疗会诊关键技术与应用”项目的进展情况。

这是哈工大牵头的科技创新2030—“新一代人工智能”重大项目,研究细粒度的医学知识挖掘,基于影

像、文本等数据的智能诊断智能体的构建,以及医生与机器间的多轮辩论会诊,进而实现针对肝胆胰疾病的人机多方会诊平台。

目前,在刘挺教授的带领下,团队与各协作单位一同面向肝胆胰专科初步构建了辩论型人机联合会诊平台。未来将实现更高精度、适用性更广的可解释的人机融合会诊技术平台。

寻找代谢类疾病发生的关键驱动分子

据了解,目前50%以上的成年人患有肥胖、糖尿病、非酒精性脂肪肝和动脉粥样硬化等多种代谢类疾病。寻找代谢类疾病发生的关键驱动分子,有助于认识代谢类疾病发生的分子机制,针对关键驱动分子的药物开发,有助于预防和治疗代谢类疾病。

陈政团队发现,某些RNA结合蛋白是代谢疾病的关键驱动分子,靶向某RNA结合蛋白可以避免和治疗高血糖、高血脂和非酒精性脂肪肝等代谢类疾病。在未来一段时间内,团队将继续研究此RNA结合蛋白调控动脉粥样硬化、肝癌和衰老的分子机制,靶向此RNA结合蛋白还有可能避免和治疗动脉粥样硬化、肝癌和衰老。

松北区融园,世茂大道融创文旅城西500米,融创茂商圈内,45号门市,上下两层,使用面积120平方米,适合开超市、药店、公司场所,价格面议,联系方式:高女士

13504845780

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管家服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

哈尔滨道里区上海街7号海上银座写字楼,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米;另一套170平米,精装修,两套房在一个楼层,可一并购买也可单独出售。房屋地点好,位置佳,属观江房可俯瞰松花江,房主去年重新装修完毕,新换中央空调系统、供暖系统,且走廊正对电梯门处约5平方位置可放置牌匾。

19845256893

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅  
刊登 84681180  
电话 15004697804

佳木斯30条措施促经济好转

# 买房最高补6万 电梯年检半价



生活报讯(记者赵政府)买房最高补6万、电梯年检半价、发3000万政府消费券……日前,佳木斯出台30条措施促经济运行整体好转。

## 省级重点项目最高奖励80万元

在重点项目建设上,市级财政安排1000万元专项资金支持项目前期工作,对3月底前完成项目前期、上半年开工建设的省级重点项目推进单位予以奖励,项目计划投资5-10亿元给予30万元资金奖励;对上半年产值超10亿元、工业增加值同比增长10%、20%、30%及以上的工业企业,分别给予企业法人代表或领导班子(管理团队)10万、20万、30万资金奖励;对上半年产值超10亿元、工业增加值同比增长10%及以上的工业企业,给予企业法人代表或领导班子(管理团队)50万元资金奖励。

推进规上工业企业达产增

## 部分规上工业企业用电给补贴

对实现工业增加值正增长的规上工业企业,按照缴纳工业用电费用较去年增加部分的10%给予企业用电补贴;实现工业增加值同

比增长10%及以上的工业企业,按照缴纳工业用电费用较去年增加部分的20%给予企业用电补贴,执行期至2023年6月30日。

## 发放政府消费券3000万元

全市发放政府消费券3000万元,重点支持汽车、家电、百货、超市、餐饮等限上企业。创

造条件鼓励早市、夜经济、路边摊等发展,在地方权限内免收一切费用。

# 春节刚过 科研项目好消息频传

撸起袖子加油干  
努力夺取开门红



设计方法及微纳机器人多场耦合驱动控制的研究。

医用微纳机器人精准靶向治疗系统的成功研制可显著提高治疗效果,并降低毒副作用,为肿瘤精准治疗提供技术支持。

“空间环境地面模拟装置”开始试运行

在松北区的“空间环境地面模拟装置”(国家重大科技基础设施)建设现场,空间环境与物质科学研究院领导班子,以及大部分教师、工程师和外协人员,一如既往地奋战着。

该装置由哈工大联合中国航天科技集团有限公司建设,是我国首个用于模拟太空极端和综合环境的国家重大科技基础设施。目前装置主体设备已全部竣工并进入试运行阶段,用户及科研服务工作正在有序开展。

“热泵因其电热转换的高效性,是电制热的最有效方式,将在碳达峰碳中和过程中发挥重要作用。”倪龙说,热泵技术与大数据、人工智能、数字孪生等结合,更能实现整个系统的智能化,更好地实现整体能效提升,也是热泵发展的关键技术之一。

推进人机融合医疗会诊项目

在计算学部社会计算与信息检索研究中心,丁效研究员正在与团队成员讨论“人机融合医疗会诊关键技术与应用”项目的进展情况。

该实验是国家重点研发计划青年科学家项目的一部分,面向肿瘤治疗领域微纳机器人血液循环系统驱动效率低及肿瘤诊疗实时调控性弱的应用挑战,开展医用微纳机器人结构创

像、文本等数据的智能诊断智能体的构建,以及医生与机器间的多轮辩论会诊,进而实现针对肝胆胰疾病的人机多方会诊平台。

目前,在刘挺教授的带领下,团队与各协作单位一同面向肝胆胰专科初步构建了辩论型人机联合会诊平台。未来将实现更高精度、适用性更广的可解释的人机融合会诊技术平台。

寻找代谢类疾病发生的关键驱动分子

据了解,目前50%以上的成年人患有肥胖、糖尿病、非酒精性脂肪肝和动脉粥样硬化等多种代谢类疾病。寻找代谢类疾病发生的关键驱动分子,有助于认识代谢类疾病发生的分子机制,针对关键驱动分子的药物开发,有助于预防和治疗代谢类疾病。

陈政团队发现,某些RNA结合蛋白是代谢疾病的关键驱动分子,靶向某RNA结合蛋白可以避免和治疗高血糖、高血脂和非酒精性脂肪肝等代谢类疾病。在未来一段时间内,团队将继续研究此RNA结合蛋白调控动脉粥样硬化、肝癌和衰老的分子机制,靶向此RNA结合蛋白还有可能避免和治疗动脉粥样硬化、肝癌和衰老。